

平安 创新

PING AN CHUANG XIN

# 让“互联网+”帮走失老人回家

## 温州警方将为5000位失智老人发放智能设备

本报记者 胡俊剑

**本报讯** 7月19日,由温州市公安局主办的“依托网络治安管控平台为失智老人免费发放走失查找设备”项目启动,首批将为5000位失智老人发放设备。

据统计,2013年7月至2016年7月,温州共发生走失失智老人事件4911起,平均每天有近5起。失智老人迷路后,由于不擅长问路,常常忍饥挨饿、露宿街头,在被找回时,他们的状况都比较凄惨。同时,频繁发生的老人走失事件牵扯了家庭和社会大量的人力、物力、精力。

“我父亲今年6月走失过。我们全家和所有亲戚、朋友都发动了,从傍晚一直到凌晨三点多才找到他。”在启动仪式上,来自瑞安的失智老人家属代表姜江汝说,“放在他口袋里的字条总会被他丢掉,网上买的定位手表又不好用,而且听说还可能泄露个人信息。这回听说公安部门出了这样的设备,就赶紧来看看。”

据悉,该项目是温州市2016年度十大民生工程之一,旨在将警用技术应用于社会,充分运用公安物联网、智慧感知与移动互联等新兴技术,为失智老人提供智慧养老服务。

记者了解到,这是全国首个由政府主导的失智老人查找服务项



市民展示智能设备

目。温州市公安局党委委员、副局长冯蒋龙说,“启动仪式标志着这项工作正式进入实施阶段。在重阳节前,我们要完成全市失智老人的社区发动、家庭申报、医学筛查等工作,在节日前后开始发放设备。”

# 戒毒所里远程会诊



本报记者 陈立波 通讯员 赵伟 摄

昨天,全省司法行政戒毒系统首个远程医疗会诊点签约、揭牌仪式在省良渚强制隔离戒毒所举行。省良渚强制隔离戒毒所与树兰(杭州)医院就戒毒人员疾病治疗远程会诊相关工作签订合作协议,实现了戒毒人员和医疗专家面对面进行交流,提高了戒毒人员的就医治疗效果,降低了戒毒人员出所就医的安全风险。

平安动态

PING AN DONG TAI

# 手指动动,万元大奖等你来拿!

## 平安普陀微电影大赛拉开序幕

本报记者 史晓晓 曹志男 通讯员 苏炀

**本报讯** 平安普陀微拍、微电影大赛正式启动啦!昨天,由舟山普陀区委政法委、普陀平安办主办、浙江法制报社承办的平安普陀微拍、微电影大赛正式拉开序幕。

本次大赛以“共建共享平安普陀”为主题,向市民朋友征集能从不同角度、不同层次展现普陀区关于平安建设的大小事。本次大赛中产生的获奖作品,将在普陀区各宣传平台上展映推广。

本次大赛的作品征集面向全社会,不限专业、不限设备,大家可以用手机、相机、摄像机等设备进行创作,既可以用手机拍摄一段富有创意并以平安普陀建设为主题的短视频,也可以组团拍摄一部平安普陀主题的微电影。

参加活动的小伙伴们只需将自己的作品上传至优酷等第三方视频网站,并将链接在平安普陀网站活动专题页面进行上传即可。需

要提醒的是,参赛者上传作品海报图片时,请用JPG格式,图片长宽比为4:3,图片文件大小不超过2M。同时,一定要在报名页面上留下自己的联系方式。

本次大赛将评选出一等奖1名,奖金高达1万元;二等奖2名,奖金2000元;三等奖3名,奖金1000元;优胜奖若干名,奖金500元。除了奖金,主办方还将为获奖者发放获奖证书。

大赛从即日起开始,至8月25日征集结束。随后,大赛评委会将评选出获奖作品,并公布获奖名单。各参赛单位、个人可登录平安普陀网等平台了解活动的最新动向。



扫一扫即可报名

平安点滴

声

# 集体约谈教师“老赖”

通讯员 毛林飞 谢倩

**本报讯** 近日,三门法院执行局对县内30余名教师被执行人开展集体约谈,县教育局相关领导参会督促。

集体约谈公职人员“老赖”,是该院继建立涉特殊主体执行案件专项通报制度后的又一项新举措,主要向人大代表、政协委员、机关干部、教师等公职人员“老赖”通报执行案件相关情况、宣传拒执法律后果,同时联动他们所在单位做涉案人员思想教育工作,督促他们主动履行生效法律文书规定的义务。

据悉,教师群体在该院受理的公职人员“老赖”执行案件中占比最高,为了不影响正常的教学工作,该院选择暑期先行约谈教师被执行人。约谈结束后,20余名教师与承办法官主动沟通,5名教师与申请执行人达成和解协议,当场执结案件1件。

# 实操培训员工技能

通讯员 范津津

**本报讯** 今年6月,长兴供电公司“员工技能实训站”正式启用。

目前,该实训站已开设运检专业实训现场8个,营销专业实训现场5个,劳模工作室和员工心理坊各1个,可组织开展智能总保运维、电缆头制作等20余项现场实操培训,同步搭建视频监控系统和长电培训e站网络平台,实现各实训室的线上线下培训和现场集中监控、教学督导远程指挥、培训信息获取等目标。

相关负责人介绍,“该实训站自启用以来,已累计开展实训15期,共计培训400人次。在应对汛情的过程中,员工都把培训掌握的知识、技能学以致用,服务质量、效率得到进一步提升,得到百姓充分认可。”

# 问卷调查把脉市场

通讯员 郭晶

**本报讯** 近日,海盐县烟草专卖局针对高价位卷烟开展了问卷调查工作,以掌握零售客户与消费者高价位卷烟的需求、偏好等。

本次调查问卷分为零售客户调查问卷和消费者调查问卷,全县共发放20份零售客户调查问卷和100份消费者调查问卷。零售客户调查问卷内容涉及卷烟零售客户店铺周边竞争情况,客源情况,提税顺价后高价位卷烟销售的变化情况,以及对未来趋势的判断等方面;消费者调查问卷内容涉及消费者个人信息、品牌偏好,购买用途、以及未来卷烟消费规划等内容。

目前,调查问卷收回率96%,这项工作已进入数据统计与分析阶段。

# 电能替代“零”的突破

通讯员 段其昌

**本报讯** 日前,桐庐县供电公司对凤川丰元味食品有限公司变压器进行调换,标志着该公司电能替代项目在租赁业务上实现“零”的突破。

今年4月,公司编制了《关于推进电能替代的工作方案》,推出变压器及配套设施租赁服务,有效解决了电能替代客户受电工程前期改造资金投入过大问题,以及客户对变压器日常运行维护、故障抢修的后顾之忧。

下一步,公司将总结变压器及配套设施租赁服务经验,及时捕捉收集信息,加大对潜在客户的引导,并开展前期工作,积极争取服务项目。